
DECLARATIA PRIVIND CONDUITA ETICA $T NEIMPLTCANNA iX
PRACTTCT FRAUDULOASE $r DE CORUPERE (F3.4)

Data: 10.01 .2022
Numirul licitafiei: ocds-b3wdp 1-Mp- 1640342417 592
Citre: Inspectoratul General aI Politipi
"DAAC-Hermes" SA confirmd prin prezenta c6,:

1. Nici unul dintre angajalii, pompanionii, agenlii, aclionarii, consultanfii,

partenerii nogtri sau rudele sau asodiali ai 1or nu este in rela{ii care at fi putut

considerate ca un conflict de interesp, conform prevederilor din documentele de

licitalie, punctul IPO4.

2. in cazul in care vom afla despre faptul unui conflict potenfial, vom

raporta imediat informalia respectivd cdtre autoritatea contrac tantd.

3. Nici unul dintre angajalh, companionii, agenlii, ac{ionarii, consultan{ii,

partenerii noqtri sau rudele sau asociaJii ai 1or nu a fost angajat in practici de

corupere, escrocherie, complotare, constringere sau alte practici anticoncurenliale

in procesul pregdtirii ofertei din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din

documentele de licitalie, punctul IPO8.

4. in legdturd cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice conrract care,

eventual, ne va fi adjudecat ca rezultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi
efectuate nici un fel de pldli cdtre angajalii, companionii, agenlii, acfionarii,

consultanlii, partenerii nogtri sau rudele 1or, care sint implicali in achiziliapublicd,

implementarea contractului qi aprobarea pldlilor contractuale in numele autoritdtii

I. Scerbinsc

Prim Vicepresedinte

"DAAC-Hermes" SA
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